

# 石油加價影響深遠

## 恒生指數

「本报特訊」石油在本港大幅加價，影响深遠，恒生指數由四四九点五跌至四四九点一，跌幅四點，出現比較不穩的形勢，昨日市情低落，指數下降，對於股市吸引大為影响。

市上指數昨日比明顯向下，恒生指數全日節節低落，已回低至五三一，中午退為五三一，下午

三〇三三，港股先降為五三一、一三，中午退為五三一、四一，下午

跌至五三〇、三三收市，全日下跌四點二九，其後各會指數

跌如鐵，遠東指數降至四四九、五六，下降二點一，其中金指數為四六八、九

綜合指數至四四九、五六，下降二點一，其中金指數為四六八、九

四，下降二點一，指數為四四九、六八，更跌二點八九。

市道平靜，兩日交投總值全無變化，昨日四會金指數為二千九

百一十八萬元，但各會分別情況，遠東成交略比前低，其他各會指數

市氣氛表現更為淡靜，由於大公司之滅滅高潮已過，與及外資撤售日

減等，亦有關係。銀行大幅加息後，又進一步呈現冷却作用。

夏氏在外匯基金法案恢復無驗時指出：昨

日發表的三月份本港對外貿易統計數字顯示

，本年首季之本港貿易總值為三

十二億三千三百萬元，佔全部入口貨總值百

分之十八點四。與去年首季貿易赤字二十七

億二千五百萬元比較，當時高達入口貨總值

百分之一十八點八。

他續說：「現在已有证据證明貿易赤字的

增幅現已開始減緩。不過，我們必須待此種

趨勢明確地確定之後，才可以實際相信總需

求之增長率與經濟產額之增長率逐漸轉向

平衡。」

有關抑制通貨膨脹方面，他謂：「有進一步

的証據，證明調整措施獲得適當的幫助，

正在使整個經濟恢復平衡。」

因此，通貨膨脹壓力逐漸受到抑制。

他指出最近各銀行提供每週統計數字顯示：

貨幣供應增長率為百分之二十，與一九

七八年之百分之廿六增長率比較，有顯著的

項差距。貿易商的情

況有若干影響。

全文現場交易五種。

以上請問譚清華。

以上請問林文和。

以上請問高太。

以上請問郭光沐。

以上請問譚光誠。

以上請問林文和。

以上請問高太。

以上請問郭光沐。

以上請問譚光誠。

以上請問高太。

以上請問郭光